Zadanie domowe WK?2 (seria V) 27.11.13
(Grupa dr. Piotra MARKA)

Zad 1. Scisle ptask rame zamocowano do podpory przegubowej nieprzesuwnej z
niedoktadnécia montaowa 4. Nastpnie podgrzano ragirownomiernie \T.
Wyznaczy:

» rozklady sit wewsgtrznych

« maksymalne napzenia zredukowane, § a /%
/
R

» Kkat ugiecia® gérnego naria.

dla przypadkow:
a) wstpnego montau dlad=(50+N) mm a
b) obchzenia termicznego po moriia,
c) sprawdz jakie bytyby wyniki zadania dla olxgien
termicznych gdyby podperzamontowano bez
niedoktadnéci (&=0)

a=1.200° 1/°C, E=2AI0°MPa, v=0.3,
a=(5+N/20) m, b=(14/20) m
AT=100T

Zad.2. Rama ptaska utwierdzona w punkcie A zostata daaad wsparta na podporze
przegubowej przesuwnej w punkcie C, ktora jest tmidg na skutek niedoktadém
montaowych 0d. Wyznaczy:

« Rozktady sktadowych wysitku przekroju, S

» Pionowe przemieszczenie punktu D,

* Maksymalne nagtenia zredukowane.

dla przypadkow:
a) samego monta (o=10mm),
b) obchzenia sig P po montau.

Dane:
% P=(1+1/10) kN
250 a=2m

E=2-1CMPa
v=0.3

| —liczba liter imienia studenta
N — liczba liter nazwiska studenta



